

2025年3月4日 ファーストアカウンティング株式会社

マネックス証券主催 個人投資家向けセミナー 動画公開のお知らせ

ファーストアカウンティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:森 啓太郎、以下、ファーストアカウンティング)は、2025年2月25日(火)にマネックス証券主催の個人投資家向けオンライン説明会に登壇しました。

代表取締役社長 森による決算説明の他、質疑応答まで含めた当日の動画がマネックスオンデマンドにて公開されましたので、下記URLよりぜひご視聴ください。

■動画はこちらから

https://www.youtube.com/watch?v=EHcF5j0cKgs

■ファーストアカウンティングについて

【経理シンギュラリティで、制約を取り払い、自信と勇気を与える】

ファーストアカウンティングは、AI技術を活用し、経理業務の自動化・効率化を推進する企業です。 生成AIやコンピュータービジョンを駆使した自社開発サービスを、多くの大企業の経理部門や会計ベンダーに向けて展開。「経理シンギュラリティ」を実現し、経理部の人手不足の解消と企業価値の向上に貢献します。

最先端のAI技術を取り入れながら、「世界に通用するAIの力」で正確かつ迅速な会計処理を可能にし、戦略的な経営判断へと繋がる新時代の経理ソリューションを提供します。

社名 :ファーストアカウンティング株式会社 (東証グロース:5588)

所在地:東京都港区芝公園2-4-1 芝パークビルA館 3階

設立 : 2016年6月

代表 : 代表取締役社長 森 啓太郎 URL : https://www.fastaccounting.jp/

事業内容:経理AI事業(会計分野に特化したAIソリューション)

- 経理業務のAIモジュール『Robotaシリーズ』
- 請求書処理のプラットフォーム『Remota』
- デジタルインボイス送受信サービス『Peppolアクセスポイント』

■本件に関するお問い合わせ

ファーストアカウンティング株式会社

担当: 広報担当

E-mail: press@fastaccounting.co.jp

すべての製品名および会社名は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。